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Hejtman pomohl otev řít dve ře investi ční spolupráci s N ěmeckem  
 
Reutlingen (19. 4. 2013) – Investorské p říležitosti v Pardubickém kraji a prezentace 
SemtinZone, jako jedné z n ěkolika pr ůmyslových zón v regionu, byly zásadním 
tématem druhého pracovního dne delegace Pardubickéh o kraje v Tübingenu. Ředitel 
regionální kancelá ře CzechInvestu pro Pardubický kraj Michal Svoboda a  obchodní 
manažer SemtinZone Vít Luptovský si z N ěmecka odvezli velmi cenné kontakty.  
 
„Vyšli jsme vstříc zástupcům CzechInvestu a SemtinZone, kteří chtěli představit náš kraj 
jako region s bohatou průmyslovou tradicí, kvalifikovanou pracovní sílou a strategickou 
geografickou polohou. Naším společným cílem je přivádět do regionu nové investice, ale 
také otevírat dveře našim podnikům do Německa. Zprostředkovali jsme proto pracovní 
jednání s ředitelem významné Průmyslové a obchodní komory Reutlingen doktorem 
Wolfgangem Eppem i politickými představiteli vládního kraje Tübingen i okresu Reutlingen. 
Výsledky jednání si dovolím hodnotit jako perspektivní,“ uvedl hejtman Pardubického kraje 
Martin Netolický. 
 
Spolková země Badensko – Württembersko, kde se Tübingen a Reutllingen nachází, patří 
k nejbohatším regionům v Německu. V průmyslu zde pracuje 42 procent lidí. „Oceňuji 
možnost zúčastnit se cesty do partnerského regionu Tübingen po boku hejtmana Martina 
Netolického, jehož aktivního postoje k hospodářskému rozvoji našeho regionu si vážím. 
To, že CzechInvest může jednat s představiteli významné a vlivné průmyslové a obchodní 
komory v Německu pod záštitou vrcholného politického představitele kraje, je ideálním 
modelem, jak by podpora přílivu zahraničních investic do krajů ČR měla vypadat,“ 
konstatoval Michal Svoboda z CzechInvestu. Podobně návštěvu Německa hodnotí i 
zástupce SemtinZone Vít Luptovský: „Díky panu hejtmanovi se nám podařilo navázat 
konkrétní kontakty, které bychom chtěli dále rozvíjet. Věřím, že právě v takto ekonomicky 
zajímavém regionu jako je Tübingen a Reutlingen působí firmy, které by mohly investovat 
právě v SemtinZone či ostatních průmyslových zónách v našem regionu,“ uzavřel 
Luptovský. 
 
CzechInvest 
Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest podporuje příliv zahraničních 
investic do České republiky. Od svého založení v roce 1992 do roku 2012 pomohla 
zprostředkovat 2148 investičních projektů v celkové hodnotě přes 741 miliard korun, díky 
nimž vzniklo téměř čtvrt milionu nových pracovních míst. Přispívá ke zlepšování celkového 
podnikatelského prostředí v České republice a usiluje o zvyšování konkurenceschopnosti 
české ekonomiky v měnících se podmínkách. Od roku 2004 funguje jako implementační 
orgán pro strukturální fondy EU a své odborníky má v regionálních kancelářích všech 
krajských měst ČR.  
 

SemtinZone 
SemtinZone je nejstarší a nejrozsáhlejší průmyslová zóna na území města Pardubic i ve 
východních Čechách. V současnosti poskytuje ideální příležitost pro podnikatelské aktivity 
firem, které hledají prostory k pohodlnému podnikání. Investoři zde mohou využít ucelené 
investiční lokality, nebo jednotlivé budovy a pozemky k prodeji. Doplňkové služby, 
kompletní infrastruktura a bezproblémovost územního plánu jsou předpokladem k 
fungujícímu podnikání v zavedené lokalitě. 


